
【2018年度前後期比較：学校評価アンケート（保護者）】

質問内容

1
子どもさんは、毎日楽しく学校に通っている。

2
子どもさんは、学校で落ち着いて学習に取り組ん

でいる

3
子どもさんは、将来の夢や目標を持っている。

4
子どもさんは、授業がおおむね理解できている。

5
子どもさんが、家庭学習をするうえで「吉田ノー

ト」は役に立っている

6
子どもさんは、１日どれくらいの時間、家庭学習

をしていますか。

7
子どもさんには、いじめはどんな理由があっても

いけないことだと言っている。

8
子どもさんの心の成長を感じることができる。

9
子どもさんに健康・安全には注意するよう声かけ

をしている

10
子どもさんの昨年度の体力テストの結果等を知っ

ている

11
子どもさんが受けている道徳の授業では、どなに

ことがなされているか知っている

12
わかりやすい授業を心がけ、授業の工夫・改善に

取り組んでいる教員が多い。

13
子どもさんが、授業やテストで間違えたところや理解してい

ないところについて、分かるまで教えてくれる教員が多い。

14
子どもさんのよいところを認めてくれる教員が多

い。

15
学校だよりや学年・学級通信などを通して学校の

様子がよく分かる。
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